



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

ORDINE DE ZI SUPLIMENTARĂ

Ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Suceava

27 APRILIE 2023

1. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Suceava”, domnului Mihai – Cezar Straton - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 130 din 8 mai 2019, modificată prin HCL nr. 169 din 22 iulie 2021 și prin HCL nr. 252 din 28 iulie 2022, privind aprobarea proiectului „Sistem integrat de transport public ecologic în municipiul Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Sistem inteligent de planificare a călătoriilor cu transportul public în Municipiul Suceava”, nr. proiect C10-II.2-2511, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – Fondul local, Obiectivul de investiții I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS / alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban / local) - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 10, punctul 1) din Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate menajeră în municipiul Suceava nr. 32211/1377/26.09.2018 aprobat prin HCL a municipiului Suceava nr. 133/2017, modificat prin HCL nr. 23/2021, HCL nr. 113/2022 și HCL nr. 300/2022 - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind aprobarea executării lucrărilor tehnico – edilitare, acordului de acces la drumul public, acordului pentru faza de elaborare PUZ, a avizului pentru însușirea restricțiilor de circulație și condițiile de refacere a infrastructurii sistemului rutier și a spațiilor afectate în urma lucrărilor tehnico – edilitare situate pe domeniul public sau privat al municipiului Suceava - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea, începând cu data de 1 mai 2023, a Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Suceava nr. 451/2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” valabile începând cu data de 1 decembrie 2022 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării a două autoturisme pentru Direcția Administrația Piețelor - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
8. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 6 la HCL nr. 457 din 22.12.2022 privind cuantumul prețurilor lunare / anuale și a tarifelor aplicabile pentru anul 2023, cu modificările ulterioare - inițiator Primarul municipiului Suceava;
9. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava a bunurilor imobile – clădire și teren aferente „Grădiniței cu program prelungit nr. 4”, situată în municipiul Suceava, strada Mărășești, aparținând domeniului public al Municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
10. Proiect de hotărâre privind – înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea cu titlu gratuit a unui bun imobil – teren identic cu parcela cu numărul cadastral 42933 în suprafață de 12.692 mp situat în municipiul Suceava, strada Ștrandului, din domeniul public al statului și din administrarea Aeroclubului României, în domeniul public al Unității Administrative Teritoriale Suceava și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

PRIMAR
ION LUNGU

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI

Jrs. IOAN CIUTAC

